
国歌斉唱、ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲ スト： 片山康様（プロゴルファー）
 禹海蓮さん（米山奨学生）
ビジター： 根本孝英様（柏ＲＣ幹事）

第２１５１回例会報告議事録
日時　２２年５月１１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　本日はゲストとして片山康プロをお迎えして卓話をお願いしております。
ビジターは柏ＲＣから根本幹事がお見えになっています。今年度の米山奨学生
の禹海蓮さんもお見えになっています。
　週刊ダイヤモンドに「２０１０年プレイしてよかったゴルフ場」という記事が載
っていました。一番は川奈ホテルゴルフコースだそうです。コースの設計、整備
状況、施設の快適さ、清潔感、フロントの接客態度、キャディの対応、食事
のおいしさ、プレー代の納得感、交通アクセスの良さ、プレースタイル、ショッ

プの充実感等をアンケートに取り集計したものです。２番目がフェニックスカントリークラブ、３番目
に太平洋クラブ御殿場コースと名を連ねています。先日の１０分区ゴルフ大会をやった茨城ゴルフク
ラブは２８位です。同じ２８位に我孫子ゴルフクラブに入っています。プロというか、支配人が選ん
だ良いゴルフクラブは違ってきます。１位が兵庫県の東広野です。２番面に大洗ゴルフクラブ。３番
目に太平洋クラブ。なんと１２位に我孫子ゴルフクラブが入っているそうです。
　ゴルフ場で収入が一番高かったのがバブルの時の１９９２年で約２兆円の規模だったそうです。
２００８年は１兆１千億円で、これでも回復傾向にあるそうです。石川遼の効果があるそうです。
ゴルフは上手くなりたいと思ってもなかなか上手くならないので、この後いろいろ聞かせていただけ
ればと思います。

上村会長会長挨拶

出席率８２.１％

星野会員代理報告出席報告

　れんげ祭りの前日の豚汁作りに、奥様方に多数お集まりいただき本当にありが
とうございました。
６月の交替式は、奥様方が参加しやすい所をセレクトしてお知らせしますので、
多数のご出席よろしくお願い致します。

野田親睦委員長親睦委員会報告

禹海蓮さんより
例会に参加できて、本当に嬉しいです。私は中国の吉林省から参りました。北
朝鮮のすぐそばです。私は中国の少数民族の朝鮮民族で、韓国の文化が８０％
くらい占めています。
　私は中国で６年半くらい小学校の教師をしていました。無邪気な生徒さんたち
と触れ合う生活も大変楽しかったのですが、日本語を勉強し始めてから日本の
文化に興味を持ち、日本に留学して色々勉強してみたいと思いました。

　初めは長野県に来ました。小学校で子供たちに中国語を教えた
り、大学の国際交流センターのスタッフの方を通して、地域の方たち
と一緒にギョウザを作ったり、キムチの作り方を教えたりしました。
本当に楽しかったです。
　今日はロータリーに参加でき、奨学金もいただけて、もっと頑張
りたいと思っています。いろんな事を学びたいと思っています。
わからない事もたくさんありますので、よろしくお願いします。
本年度カウンセラー野田会員より
れんげ祭りの後に急遽行ってきました。彼女は麗沢大学で、なかなか優秀な学生です。
中国から留学されています。

米山奨学生　禹海蓮さんに米山奨学金を授与

禹海蓮さんに奨学金を授与

　幹事という肩書きがあるうちに４クラブ全部回りたいなというのが念願で、今日
は参りました。
　柏クラブが５０周年ということで、特別委員会を作り十数名任命し、やってい
ただいていて、皆さん本当によくやってくださっています。我がクラブが４０名、
分区の４クラブから各１０名ずつで、８０名が仲間内、あとは知らない人が集まる
のですが、ロータリークラブの５０周年の公式なやり方らしいです。
　クラシックや軽いジャズを聴きながら儀礼と食事をします。

　上村会長が偶然、板橋第４小学校の私の先輩で、不思議な縁だなという気がしています。今後
ともよろしくお願い致します。

柏ＲＣ　根本幹事ご挨拶

　地区協議会より、地区大会に全員登録をしたということで、奉仕活動優秀分区という表彰を頂き
ました。

瀧日ガバナー補佐表彰報告

　れんげ祭りが４００数十名の参加で、大変盛況に出来ました。ありがとうござ
いました。豚汁が非常においしくて、１時間半でからっぽになりました。参加さ
れた方より、来年はもっとたくさん作ってよというご要望もありました。
　来年は凧にロータリーのマークをつけてくださいと中川さんにお願いした所、や
りましょうという返事だったので、会長エレクトの塩毛さん、よろしくお願いします。
後日、凧の会の方より非常によかったと大変喜ばれました。

星野社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告

・ 週報受理　印西ＲＣ　松戸ＲＣ　柏ＲＣ　柏西ＲＣ
・ 例会変更のお知らせ
 沼南ＲＣ　５月１３日（木）→４月２９日（木）の地区協議会報告例会
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　に振替のため休会
・ ガバナー事務所の広報委員会より企画のご案内
 チャリティーディナー「第１０回全国障害者スポーツ大会」支援
 日時：５月２８日（金） 登録開始１７：３０　開宴１８：００

  場所：ホテル　ザ・マンハッタン会費：１３,０００円

立野幹事幹事報告

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

鈴木会員 れんげ祭り、子どもたち大人たち、大喜びでした。 １,０００円　
星野会員 れんげまつりでお世話になりました。 １,０００円　

当 日 計 ２,０００円　
今期累計 ３５９,６９９円　

レンゲ祭り反省会実施の件　
５月２５日　我孫子駅北口１８時出発（送迎バス）味すづ亭で、奥様達も参加して行う事を決めた。

あやめ祭り寄付の件
例年通り寄付金￥１０,０００- を支出する事を決めた。

姉妹クラブ委員会の件
クラブ協議会を行い会員の意見を取りまとめ今後の対応を決めて行く事で継続審議事項とした。

第１１回理事会



国歌斉唱、ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲ スト： 片山康様（プロゴルファー）
 禹海蓮さん（米山奨学生）
ビジター： 根本孝英様（柏ＲＣ幹事）

第２１５１回例会報告議事録
日時　２２年５月１１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　本日はゲストとして片山康プロをお迎えして卓話をお願いしております。
ビジターは柏ＲＣから根本幹事がお見えになっています。今年度の米山奨学生
の禹海蓮さんもお見えになっています。
　週刊ダイヤモンドに「２０１０年プレイしてよかったゴルフ場」という記事が載
っていました。一番は川奈ホテルゴルフコースだそうです。コースの設計、整備
状況、施設の快適さ、清潔感、フロントの接客態度、キャディの対応、食事
のおいしさ、プレー代の納得感、交通アクセスの良さ、プレースタイル、ショッ

プの充実感等をアンケートに取り集計したものです。２番目がフェニックスカントリークラブ、３番目
に太平洋クラブ御殿場コースと名を連ねています。先日の１０分区ゴルフ大会をやった茨城ゴルフク
ラブは２８位です。同じ２８位に我孫子ゴルフクラブに入っています。プロというか、支配人が選ん
だ良いゴルフクラブは違ってきます。１位が兵庫県の東広野です。２番面に大洗ゴルフクラブ。３番
目に太平洋クラブ。なんと１２位に我孫子ゴルフクラブが入っているそうです。
　ゴルフ場で収入が一番高かったのがバブルの時の１９９２年で約２兆円の規模だったそうです。
２００８年は１兆１千億円で、これでも回復傾向にあるそうです。石川遼の効果があるそうです。
ゴルフは上手くなりたいと思ってもなかなか上手くならないので、この後いろいろ聞かせていただけ
ればと思います。

上村会長会長挨拶

出席率８２.１％

星野会員代理報告出席報告

　れんげ祭りの前日の豚汁作りに、奥様方に多数お集まりいただき本当にありが
とうございました。
６月の交替式は、奥様方が参加しやすい所をセレクトしてお知らせしますので、
多数のご出席よろしくお願い致します。

野田親睦委員長親睦委員会報告

禹海蓮さんより
例会に参加できて、本当に嬉しいです。私は中国の吉林省から参りました。北
朝鮮のすぐそばです。私は中国の少数民族の朝鮮民族で、韓国の文化が８０％
くらい占めています。
　私は中国で６年半くらい小学校の教師をしていました。無邪気な生徒さんたち
と触れ合う生活も大変楽しかったのですが、日本語を勉強し始めてから日本の
文化に興味を持ち、日本に留学して色々勉強してみたいと思いました。

　初めは長野県に来ました。小学校で子供たちに中国語を教えた
り、大学の国際交流センターのスタッフの方を通して、地域の方たち
と一緒にギョウザを作ったり、キムチの作り方を教えたりしました。
本当に楽しかったです。
　今日はロータリーに参加でき、奨学金もいただけて、もっと頑張
りたいと思っています。いろんな事を学びたいと思っています。
わからない事もたくさんありますので、よろしくお願いします。
本年度カウンセラー野田会員より
れんげ祭りの後に急遽行ってきました。彼女は麗沢大学で、なかなか優秀な学生です。
中国から留学されています。

米山奨学生　禹海蓮さんに米山奨学金を授与

禹海蓮さんに奨学金を授与

　幹事という肩書きがあるうちに４クラブ全部回りたいなというのが念願で、今日
は参りました。
　柏クラブが５０周年ということで、特別委員会を作り十数名任命し、やってい
ただいていて、皆さん本当によくやってくださっています。我がクラブが４０名、
分区の４クラブから各１０名ずつで、８０名が仲間内、あとは知らない人が集まる
のですが、ロータリークラブの５０周年の公式なやり方らしいです。
　クラシックや軽いジャズを聴きながら儀礼と食事をします。

　上村会長が偶然、板橋第４小学校の私の先輩で、不思議な縁だなという気がしています。今後
ともよろしくお願い致します。

柏ＲＣ　根本幹事ご挨拶

　地区協議会より、地区大会に全員登録をしたということで、奉仕活動優秀分区という表彰を頂き
ました。

瀧日ガバナー補佐表彰報告

　れんげ祭りが４００数十名の参加で、大変盛況に出来ました。ありがとうござ
いました。豚汁が非常においしくて、１時間半でからっぽになりました。参加さ
れた方より、来年はもっとたくさん作ってよというご要望もありました。
　来年は凧にロータリーのマークをつけてくださいと中川さんにお願いした所、や
りましょうという返事だったので、会長エレクトの塩毛さん、よろしくお願いします。
後日、凧の会の方より非常によかったと大変喜ばれました。

星野社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告

・ 週報受理　印西ＲＣ　松戸ＲＣ　柏ＲＣ　柏西ＲＣ
・ 例会変更のお知らせ
 沼南ＲＣ　５月１３日（木）→４月２９日（木）の地区協議会報告例会
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　に振替のため休会
・ ガバナー事務所の広報委員会より企画のご案内
 チャリティーディナー「第１０回全国障害者スポーツ大会」支援
 日時：５月２８日（金） 登録開始１７：３０　開宴１８：００

  場所：ホテル　ザ・マンハッタン会費：１３,０００円

立野幹事幹事報告

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

鈴木会員 れんげ祭り、子どもたち大人たち、大喜びでした。 １,０００円　
星野会員 れんげまつりでお世話になりました。 １,０００円　

当 日 計 ２,０００円　
今期累計 ３５９,６９９円　

レンゲ祭り反省会実施の件　
５月２５日　我孫子駅北口１８時出発（送迎バス）味すづ亭で、奥様達も参加して行う事を決めた。

あやめ祭り寄付の件
例年通り寄付金￥１０,０００- を支出する事を決めた。

姉妹クラブ委員会の件
クラブ協議会を行い会員の意見を取りまとめ今後の対応を決めて行く事で継続審議事項とした。

第１１回理事会



Vol.４５　No.３７　平成２２年５月２５日号

我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

　初めてゴルフ場に親父に連れられてこられたのは小学校前の４〜５歳で、我孫
子のゴルフ場にはすごく親しく通いました。小学校５年の時にファミリートーナメン
トというのが初めて出来ました。我孫子で有名なサンゴルフの小山さんが肺を患っ
ておられ、東京の父の病院に入院され、大人のクラブを切り、子供用のクラブを
作ってくださいました。それがきっかけでゴルフを始めました。高校３年だったか
世界ジュニアで優勝しました。僕は医者にならないといけなかったのですが、ゴ
ルフが面白くなり、日大でゴルフ部に入りました。

　ジャンボ尾崎が野球からゴルフに転向して話題になったのが僕が大学３年の頃で、その頃からゴル
フブームが始まりました。大学４年でプロになりました。その頃、２つ位年下の海老原清治というの
が我孫子にいて、けっこういいやつだな、と気が合い、実家から我孫子に通うのは片道１時間半かか
るし、我孫子に住む事にしました。我孫子に住んでから３０年で、大好きな町です。
　イギリスやアメリカでもゴルフをしました。当時、僕らより１０歳くらい年上のジャック・ニコラウス、
ゲーリー・プレーヤー、アーノルド・パーマーが全盛期で、日本の選手とはパワーや正確さが違いまし
た。選手として行っているのですが、私たちもギャラリーのように見ていました。パーマーはまるでアイ
ドルで、日本では想像もつかないようなギャラリーの数でした。
　アメリカでは、自分の球の回転数、湿度等を把握し、自分の球をコントロールできなければだめです。
ゴルフ場の整備は完璧です。素晴らしく条件を良くするから、実力を出せ、というのがアメリカです。
　イギリスでは、ゴルフは国技に近いと思います。トーナメントは家族総出で行き、地区によっては
女性子どもは只で入場出来たりします。入場無制限です。イギリスのすごい所は、自然に合わせて打て、
という所です。とげのあるブッシュなどに入ることもあり、普通のズボンだと引っかかるのでニッカポッ
カが流行ったそうです。
　プロゴルファーとしてお薦めするのは、なかなか券が取れないのですが、マスターズを生で見る事
です。素晴らしいショーのようで感動します。
　アメリカ・イギリスは、賞金より年金の方がすごいです。タイガーは一試合出ると、１億もらえます。
丸山が４０位くらいの時は一試合１,５００〜２,０００万円位でした。試合前にスポンサー競技に出て、
サイン等のサービスをする事が条件です。
　この間のタイガーの事件に関しては、人種差別の問題があると思います。日本人に対しても人種差
別はあります。
　石川遼君は実力的には、まだまだアメリカのランキングだと５０位くらいだと思いますが、磨けばす
ごい選手だと思います。日本のためにも頑張ってほしいです。練習量にしても、すごい何かがあると
思います。
　ゴルフがうまくなるには、自分に合ったプロに教えてもらう事。悪い所を指摘して、どうしたら直る
か説明してくれる人に教えてもらう事です。あとは、自分に合ったクラブ（特にアイアン）を使う事です。
でも、ゴルフはいっぱい叩いても楽しいスポーツなので、楽しんでやってください。僕はいまだにプロ
という事を忘れて、楽しいなと思う事がたくさんあります。
　今日はありがとうございました。

【プロフィール】
１９４８年生まれ。１９７０年　日本大学経済学部　経済学科卒業。
現在、日本大学ゴルフ部ＯＢ会常任幹事。世界アマチュア選手権、個人銀メダリストを初め、学生アマチュアの
全てのタイトルを獲得。アマチュア通算４８勝。
１９７１年プロテストに１位で合格。プロ１勝その他数多く入賞。世界のトーナメント、ツアー、サーキットに出場
１９８０年からゴルフ場の設計監修等に取り組み、これまでに２０ヶ所以上の設計・監修を担当。
現在、ゴルフ場のプロジェクト、コースメンテナンスに主力を注いでいる。
その後、丸山茂樹プロのゴルフ番組やゴルフ番組「あ〜かんちがいＧＯＬＦ」プロデュース・出演。
丸山茂樹プロのコマーシャルマネージメント、ヤクルト五十嵐亮太投手のマネージメントを努める。
有限会社片山康ゴルフ企画の代表取締役社長。

プロゴルファー　片山　康　様卓話


